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 Велика већина Руса гласала је за Путина, јер је он један од симбола безбедности и
економске стабилизације, које су грађанима битне. Русофобија је званична доктрина
Пољске. Нисам присталица мешања политике у спорт, истакао је бивши премијер
Пољске Лешек Милер у интервјуу за Спутњик.

  

  Како оцењујете резултате избора у Русији?  

— Велика већина Руса, који су гласали на председничким изборима, свој глас је дала
Владимиру Путину. То је јасно, јер је он један од симбола безбедности и стабилизације,
које су грађанима битне. То је такође позитивна оцена економске политике која је до
сада реализована и која се и даље наставља. Инфлација је упркос бројним негативним
факторима заиста на ниском нивоу, негде око 2 одсто. Такође видим да се мења
унутрашња финансијска структура. Као што знамо, 2014. године је половина руског
буџета потицала од продаје нафте и гаса, а данас се свега четвртина државне касе
пуни на тај начин. Али постоје и други фактори, који имају одлучујући утицај на грађане,
на гласаче, а то су унутрашње ствари које ја као Пољак не знам и не могу да осетим јер
не живим у Русији.

  

Чули смо да председник Пољске Анџеј Дуда неће честитати Владимиру Путину на
победи. Шта мислите, који је разлог за то?

  

— Заправо, то никога не би требало да чуди, јер се пољске власти не понашају
благонаклоно према руским властима. Са друге стране, видимо да су председник
Француске Емануел Макрон и председник Немачке Франк Валтер Штајнмајер одмах
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послали телеграме и честитали победу.

  

Чак је и председник Европске комисије Јункер честитао председнику Путину…

  

— Управо! На тај начин је понашање Дуде својеврсни показатељ да он није паметно
поступио. Ако ништа друго, макар по дипломатским протоколима је требало честитати
победу на изборима председнику суседне државе.

  

Такође, чули смо да председник Дуда неће присуствовати Светском првенству у
фудбалу као високи представник Пољске… Како тумачите ту одлуку?

  

— Најважније је да ће на Мундијалу, на руским стадионима, свеједно учествовати за
фудбал најважнијих 11 представника Пољске — наша репрезентација, која ће, надам се,
покренути буру спортских емоција током мечева. Нисам присталица мешања политике у
спорт. Памтим времена када су се бојкотовале олимпијске игре, то никад ничему добром
није довело.

  

Лист „Џеник газета правна“ је објавио интервју са замеником министра иностраних
послова Пољске Бартошем Чихоцким, који је јавности објаснио да Пољска „даје
Русима последњу шансу“. Иако су то речи заменика министра, како тумачите тај
„ултиматум“?

  

— Тешко је то коментарисати. Много пута сам говорио и поновићу да је русофобија
званична доктрина Пољске. Те снаге које су сада на власти у Пољској своју политику
базирају на непријатељском односу према Русији и то се огледа и практикује у разним
облицима. Такав приступ ће трајати онолико дуго колико званичну Варшаву буде
представљала политичка опција која је сада на власти.

  

(Спутњик)
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